

<平成 28 年版原子力白書の正誤表>

既に配付いたしました簡易製本版の「平成 28 年版原子力白書」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をおかけしましたことをお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。なお、書籍版（今後発刊予定）及びHP掲載内容につきましては、修正が反映されております。

<本編>

該当箇所	誤	正
51 頁 1 行目	2012 年 <u>4</u> 月	2012 年 <u>3</u> 月
94 頁 21 行目	2013 年 <u>年</u> 9 月	2013 年 9 月
102 頁 13 行目	<u>各</u> セキュリティ	<u>核</u> セキュリティ
103 頁 表 2-2	( <u>2015</u> 年)	( <u>2013</u> 年)
104 頁 17 行目	<u>2014</u> 年	<u>2015</u> 年
118 頁 図 2-14	(出典)・・「 <u>・余裕震度</u> 処分・」( <u>2007</u> 年)	(出典)・・「 <u>・余裕深</u> 度処分・」( <u>2008</u> 年)
151 頁 28 行目	<u>2008</u> 年度には	<u>2010</u> 年度には
156 頁 15 行目	2016 年 8 月 <u>28</u> 日	2016 年 8 月 <u>26</u> 日
159 頁 図 3-6	(出典)・・( <u>2016</u> 年)	(出典)・・( <u>2014</u> 年)
171 頁 27 行目	<u>2015</u> 年	<u>2014</u> 年
176 頁 表 3-2	変化割合 ( <u>%)</u>	変化割合
183 頁 10 行目	<u>2008</u> 年	<u>2003</u> 年
213 頁 脚注 15	<u>Sustainablity</u>	<u>Sustainability</u>
222 頁 図 5-3	<u>Fonction</u>	<u>Function</u>

<資料編>

284 頁 年表 11 行目の月日欄	12. <u>2</u>	12. <u>8</u>
284 頁 年表 12 行目の月日欄	12. <u>8</u>	12. <u>2</u>
284 頁 年表 18 行目の国際欄	<u>ANS</u>	<u>ASN</u>
285 頁 年表 15 行目	「国内」の列	「国際」の列へ移動
285 頁 年表 11 行目、286 頁 年表 6 行目及び 17 行目、287 頁 年表 11 行目及び 12 行目、288 頁 年表 2 行目及び 5 行目の国内欄	帰宅困難区域	帰還困難区域
288 頁 年表 10 行目の国内欄	福島県 <u>双葉町</u>	福島県 <u>川俣町</u>
292 頁 年表 6 行目の国内欄	<u>1, 2</u> 号機	2 号機
295 頁 年表 13 行目の国内欄	<u>・避難指示区域を解除</u>	(一文削除)
298 頁 年表 5 行目の月日欄	10. <u>11</u>	10. <u>7</u>
307 頁 7 行目	<u>23</u> 自治体	<u>22</u> 自治体
310 頁 9 行目	<u>2020</u> 年に地層処分	<u>2025</u> 年に地層処分
310 頁 17 行目	第 <u>1</u> 次	第 <u>2</u> 次